



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 29 Οκτωβρίου 2018

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 13/25-10-2018 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	159	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 13η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 25-10-2018 των περιφερειακών συμβούλων : α) Των κ.κ. Ζάχαρη Ζηνοβίας και Μουμίν Οντέρ για οικογενειακούς λόγους. β) Των κ.κ Αμοιρίδη Μιχαήλ , Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά, Γαλάνη Βασιλείου, Ορφανίδη Χαράλαμπου και Γεροστεργίου Αικατερίνης, για επαγγελματικούς λόγους. γ) Του κ. Τρέλλη Χρήστου , λόγω συμμετοχής του στο 5ο Πανελλήνιο συνέδριο για την Ανάπτυξη της Ελληνικής Γεωργίας στο Ηράκλειο Κρήτης . δ) Των κ.κ Ευφραιμίδη Νικολάου και Καραλίδη Φώτη, λόγω απουσίας τους στο εξωτερικό. ε) Του κ. Λασκαρίδη Παντελή, για προσωπικούς λόγους.
2.	Έγκριση καθορισμού τρόπου ανάθεσης έργων, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	160	Εγκρίνεται ομόφωνα Ο καθορισμός τρόπου ανάθεσης έργων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Αποδοχή παραίτησης και αντικατάσταση τακτικού μέλους της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	161	Ομόφωνα Αποδέχεται την παραίτηση του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Αντωνιάδη Κωνσταντίνου από τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής και την αντικατάσταση αυτού από το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κα. Μοσχοφίδου - Βλάχου Ελεονώρα.

2.	Έγκριση υποβολής πρότασης έργου (πράξης) Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης για ένταξη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανατολική Μακεδονία Θράκη», Άξονας Προτεραιότητας 2 «Βελτίωση της ελκυστικότητας της Περιφέρειας ως τόπου εγκατάστασης επιχειρήσεων και ατόμων», Δράση 6γ.12.3 «Αναβάθμιση / Ενίσχυση Τουριστικού Προϊόντος Περιφέρειας Α.Μ.Θ.», στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 2767/09-08-2018 πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης .		Αναβάλλεται
3.	Έγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί του Ισολογισμού - Απολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2017.	162	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο Ισολογισμός - Απολογισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2017, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας.
4.	Έγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , κατά το Β΄ Τρίμηνο 2018.	163	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η οικονομική έκθεση επί των αποτελεσμάτων της πορείας εκτέλεσης του Προϋπολογισμού του έτους 2018, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Β΄ Τρίμηνο του 2018, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας.
5.	Έγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί της 3 ^{ης} Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2018.	164	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 3 ^η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2018, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας.
6.	Έγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2019-2022 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .	165	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το Μεσοπρόθεσμο Πρόγραμμα Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2019-2022 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας.
7.	Εφαρμογή του άρθρου 109 του ν.3852/2010 για τις οφειλές της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ ΑΕ».	166	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1.Η καταβολή προς την ΔΟΥ Δράμας του ποσού των 14.898,92 Ευρώ που αντιστοιχεί στο μερίδιο 17,49% της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στο μετοχικό κεφάλαιο της ανώνυμης εταιρείας «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ ΑΕ» επί της συνολικής οφειλής ποσού 85.185,37 Ευρώ, ώστε να υπαχθεί στην ρύθμιση της διάταξης του αρ. 10 του ν. 4071/2012 και 2.Η καταβολή στον ορισθέντα εκκαθαριστή από το Ειρηνοδικείο Δράμας κ. Γρηγόριο Αμπρικίδη, το σύνολο της δαπάνης εκκαθάρισης που αντιστοιχεί στο ποσό των 7.380 Ευρώ, που αφορά στην εκκαθάριση της εταιρείας.
8.	Έγκριση μετακίνησης αιρετών και υπαλλήλων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο εσωτερικό και το εξωτερικό για το έτος 2019.	167	Εγκρίνονται ομόφωνα Οι μετακινήσεις των αιρετών και των υπαλλήλων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο εσωτερικό και το εξωτερικό για το έτος 2019.

9.	Έγκριση καθορισμού τρόπου ανάθεσης έργων, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	168	Εγκρίνεται ομόφωνα Ο καθορισμός τρόπου ανάθεσης έργων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας.
10.	Γνωμοδότηση για την παραχώρηση της χρήσης ακινήτου με δημοπρασία συνολικού εμβαδού 88.945,90 τμ, όπως απεικονίζεται στο τοπογραφικό διάγραμμα του Αγρ. Τοπογράφου Μηχανικού κ. Γεωργίου Κωνσταντίνου που εμπίπτει εντός του τεμαχίου με αρ. 826ρ με χαρακτηρισμό «Χέρσο – Κοινόχρηστο» συμπληρωματικής διανομής αγροκτήματος Ερασμίου έτους 1984 , Ν Ξάνθης , από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.	169	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί κατά της παραχώρησης της χρήσης ακινήτου με δημοπρασία συνολικού εμβαδού 88.945,90 τμ, όπως απεικονίζεται στο τοπογραφικό διάγραμμα του Αγρ. Τοπογράφου Μηχανικού κ. Γεωργίου Κωνσταντίνου που εμπίπτει εντός του τεμαχίου με αρ. 826ρ με χαρακτηρισμό «Χέρσο – Κοινόχρηστο» συμπληρωματικής διανομής αγροκτήματος Ερασμίου έτους 1984, Ν.Ξάνθης από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, όπως εισηγήθηκε η αρμόδια Υπηρεσία.
11.	Έγκριση σύναψης συμβάσεων μεταφοράς μαθητών σε δρομολόγια που προέκυψαν μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/Π.Ε. Έβρου και «Ιδιωτών Μεταφορέων».	170	Εγκρίνεται ομόφωνα Η σύναψη συμβάσεων μεταφοράς μαθητών σε δρομολόγια που προέκυψαν μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/Π.Ε. Έβρου και Ιδιωτών Μεταφορέων α) Αδέμ Τσιγκέλ του Ρετζέπ, β) Ζουχρέ Μπαϊράμ του Αμέτ και γ) Κωνσταντίνα Γιαταγάνη του Δαμιανού, με τους όρους, τις υποχρεώσεις, τα δρομολόγια και τον αριθμό των μαθητών όπως αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας.
11.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων που βρίσκονται εντός της θαλάσσιας ζώνης ευθύνης του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης.	171	Ορίζεται ομόφωνα Ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων που βρίσκονται εντός της θαλάσσιας ζώνης ευθύνης του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης ο Περιφερειακός Σύμβουλος και Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης της ΠΑΜΘ κ. Κωνσταντίνος Βενετίδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο Κωνσταντίνο Εξακουστό.
12.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Κομοτηνής και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Κομοτηνής -Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κομοτηνής.	172	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Κομοτηνής και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Κομοτηνής -Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κομοτηνής. 2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της τήρησης των όρων της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ. Νικόλαος Τσαλικίδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο και

			<p>Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη της ΠΑΜΘ κ. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ. Νικόλαος Τσαλικίδης.</p>
13.	<p>Έκφραση άποψης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σχετικά με το κείμενο διαβούλευσης που προσυπογράφουν φορείς των Περιφερειακών Ενοτήτων Καβάλας και Δράμας και αφορά την οριοθέτηση των μειονεκτικών περιοχών.</p>	173	<p>Συζητήθηκε και ομόφωνα αποφασίστηκε να αποσταλεί επιστολή από τον Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων η οποία θα εκφράζει τη θέση του Περιφερειακού Συμβουλίου και των φορέων για την οριοθέτηση των μειονεκτικών περιοχών, χωρίς αλλαγή του ισχύοντος καθεστώτος.</p>

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΟΥΔΗ – ΤΖΑΤΖΑΪΡΗ